



अमृतवाणी

खुद वो बदलाव बनिए, जो दुनिया में आप देखना चाहते हैं।

सूर्योदय - 6:52, सूर्यास्त - 6:12

वर्ष : 53/ अंक : 51

शुक्रवार, 21 फरवरी 2025

फाल्गुन, कृष्ण पक्ष, अष्टमी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

मुख्यमंत्री जी को उर्दू के बारे में कुछ नहीं पता, वे अकेले में गजल सुनकर रोते हैं : अखिलेश यादव



कभी खुद पे कभी हालात पे रोना आया... बात निकली तो हर डक बात पे रोना आया.....

यूपी में युवाओं को लुभाने वाला 8 लाख 8 हजार 736 करोड़ का बजट पेश

युवाओं को लुभाने के साथ ही महिलाओं और श्रमिकों के हितों को भी योगी सरकार ने साधा, चार नए एक्सप्रेस-वे भी बनेंगे

लखनऊ, 20 फरवरी (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश की योगी सरकार का 9वां बजट गुरुवार को पेश किया गया। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना ने आठ लाख, आठ हजार 736 करोड़ का बजट पेश किया। वित्त मंत्री ने विधानसभा में वित्तीय वर्ष 2025-2026 के लिए बजट में कई बड़े एलान किए हैं। यूपी सरकार ने इस बजट में युवाओं को लुभाने के लिए कई घोषणाएं की हैं।

युवाओं को नौकरियों के साथ स्टार्टअप और उद्योग के लिए व्याजमुक्त लोन देने का प्रस्ताव किया गया है। साथ ही छात्राओं को स्कूटी देने का प्रावधान किया गया है। साथ ही प्रदेश में यातायात को सुगम करने के लिए चार नए एक्सप्रेसवे का निर्माण कराया जाएगा। इसके अलावा राजकीय एवं निजी क्षेत्र के मेडिकल कालेजों/चिकित्सा संस्थानों/ विश्वविद्यालयों स्थापित करने के लिए भी बजट में व्यवस्था की गई है।

वर्ष 2017 से दिसम्बर 2024 तक आरबी एवं समकक्ष, उच्च निरीक्षक एवं समकक्ष तथा लिपिक संवर्ग आदि के



विभिन्न पदों पर कुल 1,56,206 भर्तियों की गईं। वर्तमान में अराजकित श्रेणी के विभिन्न पदों पर सीधी भर्ती के 92,919 पदों पर भर्ती हेतु कार्यवाही प्रचलित है। लगभग 96 लाख एमएसईई इकाईयों की संख्या तथा 1.65 करोड़ लोगों को रोजगार उपलब्ध कराने के दृष्टिकोण से उत्तर प्रदेश

सौटें जोड़े जाने की घोषणा की गई है, जिसमें से 1500 सौटें उत्तर प्रदेश को प्राप्त होंगी। इसके लिए लगभग 2066 करोड़ रुपये की व्यवस्था प्रस्तावित है। वर्ष 2017 में सरकारी मेडिकल कालेजों में सुपर स्पेशियलिटी की कुल सौटों की संख्या 120 थी। शैक्षणिक सत्र 2024-2025 में सौटों की संख्या को बढ़ाकर 250 किया गया। जनपद बलिया तथा बलरामपुर में स्वशासी राज्य चिकित्सा महाविद्यालय की स्थापना हेतु क्रमशः 27 करोड़ रुपये तथा 25 करोड़ रुपये की व्यवस्था प्रस्तावित है। उत्तर प्रदेश इलेक्ट्रॉनिक्स विनिर्माण नीति 2017 के अन्तर्गत 23,203 करोड़ रुपये तथा उत्तर प्रदेश सूचना प्रौद्योगिकी नीति-20217 के अन्तर्गत 7,004 करोड़ रुपए का निवेश प्रस्तावित है। प्रदेश सरकार की डाटा सेंटर नीति के अन्तर्गत पूर्व लक्षित 03 डाटा सेंटर पार्क्स के स्थान पर संशोधित नीति के अन्तर्गत प्रदेश में 30,000 करोड़ रुपए के अनुमानित निवेश से 08 डाटा सेंटर पार्क्स की स्थापना तथा 900 मेगावाट

यूपी के बजट में बड़े एलान

- छात्राओं को मिलेगी फ्री स्कूटी
- नलकूपों से किसानों को मुफ्त पानी की सुविधा
- छुट्टा पर्यटकों की समस्या खत्म करने का एलान
- चार नए एक्सप्रेस-वे बनाने का एलान

यूपी में चार नए एक्सप्रेस-वे का निर्माण

लखनऊ, 20 फरवरी (एजेंसी)। राज्य सरकार ने यूपी में चार नए एक्सप्रेस-वे के निर्माण का फैसला किया है। आगरा-लखनऊ एक्सप्रेस-वे से गंगा एक्सप्रेस-वे को मिलाया जाएगा, जिसके लिये 900 करोड़ रुपये की व्यवस्था प्रस्तावित है। गंगा एक्सप्रेस-वे को प्रयागराज, मिजापुर, वाराणसी, चंदौली होते हुए सोनभद्र से जोड़ने के लिए विन्ध्य एक्सप्रेस-वे के निर्माण के लिए 50 करोड़ रुपये की व्यवस्था प्रस्तावित है। मेरठ को हरिद्वार से जोड़ने हेतु गंगा एक्सप्रेस-वे विस्तारीकरण एक्सप्रेस-वे का निर्माण प्रस्तावित है जिसके लिए 50 करोड़ रुपये की व्यवस्था प्रस्तावित है जिसके लिए 50 करोड़ रुपये की व्यवस्था कराई जा रही है। बुन्देलखण्ड रीवा एक्सप्रेस-वे का निर्माण प्रस्तावित है जिसके लिए 50 करोड़ रुपये की व्यवस्था कराई जा रही है। बुन्देलखण्ड एक्सप्रेस-वे के साथ डिफेंस इण्डस्ट्रियल कॉरिडोर परियोजना हेतु लगभग 4.61 करोड़ रुपये की व्यवस्था प्रस्तावित है। इसके अन्तर्गत लगभग साढ़े नौ हजार करोड़ रुपये का निवेश अनुमानित है।

दिल्ली में 27 साल बाद भाजपा सरकार : मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता के साथ-साथ छह मंत्रियों ने ली शपथ

नयी दिल्ली 20 फरवरी (वाता)। छत्र राजनीति से मुख्य भाग की राजनीति में आगे बढ़ते स्वयंसेवक संघ की युवा कार्यकर्ता रेखा गुप्ता के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की सरकार ने गुरुवार को राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र दिल्ली की सरकार को बागडोर संभाली। दिल्ली के ऐतिहासिक रामलीला मैदान में आगोजित भव्य समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) के घटक दलों के शीर्ष नेताओं की उपस्थिति में उदघोषणा की गई।

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगेश्वर प्रसाद सिंह ने भी शपथ ली। इसके बाद सर्वश्री आशीष सूर, मनजिंदर सिंह सिन्हा, रविंद्र इंदर सिंह, कपिल मिश्रा और पंकज कुमार सिंह ने मंत्री पद की शपथ ली।

रामलीला मैदान में तीन मंच संघे थे। बाएं मंच पर विभिन्न धर्मों के धर्म गुरु और कई प्रमुख संत विराजमान थे। बीच के मंच पर मुख्यमंत्री और मंत्रियों को शपथ दिलाने की व्यवस्था की गयी थी और इस मंच पर प्रधानमंत्री मोदी, केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के साथ मोदी मंत्रिमंडल में शामिल अन्य मंत्री, भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अश्विनी कुमार शर्मा, महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, उप मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे और अजीत पवार, उत्तर प्रदेश के उप मुख्यमंत्री केलाव प्रसाद मौय्य तथा ब्रजेश पाठक, बिहार के उप मुख्यमंत्री विजय कुमार सिन्हा, पूर्वोत्तर के नेतागण दिल्ली के सभी सांसद, महापौर तथा केन्द्रीय मंत्री एवं जनता दल यूनाइटेड के

इन मंत्रियों को मिली यह जिम्मेदारी

रेखा गुप्ता
मुख्यमंत्री
वित्त, राजस्व, भूमि, योजना, सामान्य प्रशासन, महिला एवं बाल विकास

प्रवेश वर्मा
पीडब्ल्यूडी, जल

मनजिंदर सिन्हा
उद्योग, खाद्य, पर्यावरण

रविंद्र इंदर सिंह
समाज कल्याण

कपिल मिश्रा
शिक्षा एवं न्याय, कला-संस्कृति

डॉ. पंकज सिंह
स्वास्थ्य, परिवहन, अर्द्धी

आशीष सूर, अश्री
गृह, ऊर्जा, शिखा

नेता राजीव रंजन सिंह ऊर्फ लखन सिंह उपस्थित थे। शपथ ग्रहण समारोह की शुरुआत राष्ट्र गान से हुई। इसके बाद दिल्ली के मुख्य सचिव धर्मेन्द्र कुमार ने केंद्रीय गृह मंत्रालय की अधिसूचना को पढ़ा, जिसमें श्रीमती रेखा गुप्ता को मुख्यमंत्री और अन्य छह विधायकों को मुख्यमंत्री नियुक्त करने की राष्ट्रपति श्रौचिणी पुर्ण की ओर से अनुमति दी गयी थी। श्री मोदी ने सोशल मीडिया मंच एक्स पर श्रीमती गुप्ता को मुख्यमंत्री बनने पर बधाई देते हुए लिखा, हृदय की मुख्यमंत्री के रूप में शपथ लेने पर

सरकार गठन के बाद दिल्ली में विभागों का बंटवारा

नई दिल्ली, 20 फरवरी (एजेंसी)। दिल्ली में सरकार गठन के बाद अब विभागों का भी बंटवारा हो गया है। रेखा गुप्ता के पास गृह और वित्त मंत्रालय रहेगा। दिल्ली में सरकार गठन के बाद अब विभागों का भी बंटवारा हो गया है। मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता के पास गृह और वित्त विभाग रहेगा। मनजिंदर सिंह सिन्हा को उद्योग, पर्यावरण मंत्रालय दिया गया है। नवगठित दिल्ली मंत्रिमंडल में निम्नलिखित मंत्री और उनके विभाग शामिल हैं-

- मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता: वित्त, राजस्व, भूमि, योजना, सामान्य प्रशासन, महिला एवं बाल विकास व अन्य ऐसे मंत्रालय जो किसी अन्य के पास नहीं हैं।
- प्रवेश वर्मा: पीडब्ल्यूडी, जल
- आशीष सूर: गृह, ऊर्जा, शिखा
- मनजिंदर सिंह सिन्हा: उद्योग, खाद्य, पर्यावरण
- कपिल मिश्रा: शिक्षा एवं न्याय, कला-संस्कृति
- रविंद्र इंदर सिंह: समाज कल्याण
- पंकज सिंह: स्वास्थ्य, परिवहन, अर्द्धी

श्रीमती रेखा गुप्ता जी को बधाई! वे जमीनी स्तर से उठकर आई हैं, कैबिनेट राजनीति, प्रशासन, नगर निगम प्रशासन में सक्रिय शेष - पृष्ठ-4 पर

योगी सरकार लाई यूपी के इतिहास का सबसे बड़ा बजट

प्रदेश के विकास और जनकल्याण के लिए 8.8 लाख करोड़ रुपये की हुई घोषणाएं

लखनऊ, 20 फरवरी (एजेंसी)। योगी सरकार ने वित्तीय वर्ष 2025-2026 के लिए 8 लाख 8 हजार 736 करोड़ 6 लाख रुपये का ऐतिहासिक बजट विधानसभा में पेश किया। यह उत्तर प्रदेश के इतिहास में अबतक का सबसे बड़ा बजट है। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना ने इसे प्रदेश के आर्थिक विकास और सामाजिक कल्याण की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम बताते हुए प्रस्तुत किया। उन्होंने बताया कि यह बजट वर्ष 2024-2025 के बजट से 9.8 प्रतिशत अधिक है, जिससे राज्य की आर्थिक वृद्धि को गति मिलेगी। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना ने कहा कि यह बजट प्रदेश की आर्थिक मजबूती, औद्योगिक विकास और रोजगार सृजन को ध्यान में रखते हुए तैयार किया गया है। सरकार का लक्ष्य उत्तर प्रदेश को 5 ट्रिलियन डॉलर की अर्थव्यवस्था बनाने की दिशा में तेजी से आगे बढ़ना है।

योगी सरकार के इस मेगा बजट में अवस्थापना विकास के लिए 22 प्रतिशत, शिक्षा के लिए 13 प्रतिशत, कृषि और संबद्ध सेवाओं के लिए 11 प्रतिशत, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य के क्षेत्र में 6 प्रतिशत, सामाजिक सुरक्षा कार्यक्रमों के लिए 4 प्रतिशत एवं संसाधन आवंटित किये गये हैं। बजट में पूंजीगत परिव्यय कुल बजट का लगभग 20.5 प्रतिशत है। प्रदेश में बुनियादी ढांचे और इन्फ्रास्ट्रक्चर को मजबूत बनाने के लिए सरकार ने बजट का 22 प्रतिशत हिस्सा निर्धारित किया है। इसमें सड़क निर्माण, औद्योगिक विस्तार, परिवहन व्यवस्था और निवेश को आकर्षित करने जैसी योजनाओं को प्राथमिकता दी गई है। योगी सरकार ने शिक्षा को और मजबूत बनाने के लिए 13 प्रतिशत बजट शिक्षा क्षेत्र के लिए निर्धारित किया है। इसमें प्राथमिक एवं उच्चतर माध्यमिक विद्यालयों में आईसीटी लेब और स्मार्ट क्लासेस स्थापित करने का प्रस्ताव है। साथ ही राजकीय पॉलीटेक्निक कालेजों में डिजिटल लाइब्रेरी और स्मार्ट क्लासेस शुरू करने की योजना भी शामिल है। इसके अलावा प्रदेश में शोध और विकास को बढ़ावा देने के लिए विशेष योजनाएं बजट में प्रस्तावित हैं।

उत्तर प्रदेश को तकनीकी हब बनाने के लिए योगी सरकार ने कई नई योजनाएं शुरू करने का प्रस्ताव बजट के जरिए पेश किया है।

शेष - पृष्ठ-4 पर

'हर एक स्वाब को सच कर दिया है योगी ने' बजट भाषण में सुरेश खन्ना के शायराना अंदाज पर खूब बर्जी तालियां

लखनऊ, 20 फरवरी (एजेंसी)। योगी सरकार ने अपने दूसरे कार्यकाल का चौथा बजट आज पेश कर दिया। बजट का आकार 8 हजार करोड़ से ज्यादा है। यह बजट यूपी के इतिहास का सबसे बड़ा बजट है। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना बजट भाषण के जरिए यूपी सरकार की उपलब्धियों के बारे में बताया। वित्त मंत्री ने बजट भाषण में कहा, किसी भी समाज के सामाजिक आर्थिक उत्थान के लिये सुदृढ़ कानून व्यवस्था का होना पहली शर्त है। जब हमारी सरकार ने अपने पहले कार्यकाल में कार्यभार संभाला था उस समय प्रदेश गुण्डराज की गिरफ्त में था यह सभी को मालूम है। सोप योगी आदित्यनाथ के नेतृत्व में सरकार ने अपराध के प्रति जोरो टॉलरेंस की नीति के तहत गुण्डा, माफियाओं और अपराधियों के खिलाफ अभियान चला कर कार्रवाई की। उन्होंने शेर पढ़ते हुए कहा कि- रात कितनी ही भले हो स्याह आखिर में उसे, मात खानी ही पड़ेगी रोशनी के हाथ से।

- लोग कहते हैं बदलता है जमाना अक्सर खाद्य वो है जो जमाने को बदल देते हैं। लोग यहाँ खाना दिखाते हैं अक्सर हर एक खाना को सच कर दिया है योगी ने। हम सोच रहे हो बस, बादल की उड़ानों तक मरी तो निगाहें हैं, सूरज के टिकानों तक

पाँचवी पुण्यतिथि

जन्मतिथि 01/01/1940

निर्वाण तिथि 21/02/2020

स्व. लाजवंती देवी

चिट्ठी ना कोई संदेश, न जाने वो कौन सा देश, जहाँ तुम चले गए...

पाँच वर्ष पूर्व आज ही के दिन आप हमारा साथ छोड़कर चली गई थीं। ये हम सब जानते हैं कि मृत्यु जीवन की सबसे बड़ी सच्चाई है, लेकिन आपके अचानक चले जाने का यकीन पाँच वर्ष बाद भी किसी को नहीं आ पा रहा है। बच्चों और हमें दिया हुआ आपका प्यार हम सबको अभी भी अच्छे से याद है और आपके गृहस्थी चलाने के गुणों की चर्चा आज भी आपकी बेटियां, बहिन और बहुएं याद करते नहीं थकती। हम सब के जन्मदिन याद रखने की आपकी आदत और हमारे लिए आशीर्वाद, उपहार देने की आदत हम कभी नहीं भूलेंगे। आपने अपनी पुत्री के प्रति प्रत्येक त्यौहार पर, जिस तरह से अपना धर्म निभाया, यह वास्तव में अनुकरण करने योग्य था। एक भी त्यौहार ऐसा नहीं होता, जिसमें आपने अपने हाथों से खाना परोसकर अपनी पुत्री के घर न भेजा हो। मुझे (अंकुर दुआ) खुशी है कि आपके जाने के बाद आपकी पुत्री ने आपके द्वारा दिये हुए सारे गुण अपनाये। हम सबमें सबसे ज्यादा यदि आपके लिए कोई दिल से बिलबिलाता है, तो आपकी बेटा है, वो आपके जाने के पाँच वर्ष बाद भी आपको अपनी यादों में जीवित रखे हुए है और आपकी धेवतियों और धेवते को आपका प्यार कभी नहीं भूलेगा, नानी हमारे लिए ये बनाती थी, नानी हमारे लिये ये सामान लाती थी, वो आज भी यही कहते रहते हैं। आपने हर रिश्ते को बड़ी ही इज्जत व प्रेम के साथ निभाया। आपकी यादें आपको हमेशा हमारे बीच जीवित रखेंगी। आप हमारी आंखों से कभी ओझल नहीं हो पाओगी, ये हम सबका आप से वादा है, हम सब के लिये किया गया आपका त्याग कभी व्यर्थ नहीं जायेगा। आप हमारे दिलों में जीवित हैं और हमेशा रहेंगी। हमारे द्वारा चढ़ाये गए शब्दरूपी श्रद्धा-सुमन को आप जरूर स्वीकार करना।

सादर श्रद्धा-सुमन

पूजा दुआ-अंकुर दुआ (पुत्री-दामाद)
अनिल अरोरा, घनश्याम अरोरा (भतीजे)
वंशा दुआ (धेवता)
एवं समस्त 'मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन' परिवार

MUZZAFFARNAGAR INDUSTRIAL PREMIER LEAGUE

4 TEAMS

1 TROPHY

22nd & 23rd FEB

AHLAWAT CRICKET ACADEMY

7:30 AM TO 5:30 PM

CRICKET KA

महारांगाम

NUMAX Your Dream. Our Mission

MAVERICKS VAYUPUTRAS PAINTERS

सुपर किंग्स

